



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

中考在即，咱孩子还有提分机会吗？ 新初一，咱孩子能顺利过渡吗？ 神秘“笑长”莅郑举办大型家长公益讲座

特邀嘉宾名气大

余学飞，广州明人教育创办人，广东省家庭教育指导中心专家讲师、广州市家庭教育研究促进会专家成员，家庭教育实战型专家，新生代孩子王，“三栖（家长场、教师场、学生场）讲师”，中国“笑长、明师”首倡者。曾任中国陶行知研究会赏识教育研究所常务副所长、赏识教育培训学校总校长。

余老师有着20多年的学校教育实践与管理经验、家庭教育及学生心理研究与探索历程，许多孩子因他而改变了人生轨迹，调整了学习状态，成为了学习的“志愿军”。

余老师以其理性务实、幽默睿智的演讲风格和极强的现场感染力获得家长、学生如潮好评，每

年在全国各地举办讲座超过3000场。

主讲中招应试和新初一衔接

据悉，此次余学飞老师赴郑讲学分为两大主题。首先是针对初三家长的《如何陪伴孩子迎接中考》，内容涉及“孩子考试前睡不着怎么办？”“很简单的知识都会忘记怎么办？”“最近几次摸底考试成绩怎么会无缘无故下降？”等内容，帮助家长集中解决大考临近，孩子们心理方面存在的问题，解读中考真相、超常发挥技巧等奥秘。

而针对初一家长的讲座主题为《走好中学生活第一步》，内容涉及孩子步入初中将面临的“95、59现象”等三大变化。同时，通过案例分析、教育模式探讨，告诉家长如何帮助孩子度过青春期，解

决初一的新鲜感、初二的分化期，直至初三顺利迎考，顺利迈入省会高中三大名校。

讲座时间：

初三家长：6月17日(周日)上午9:00~11:00

新初一家长：6月17日(周日)下午3:00~5:00

讲座地点：郑州市黄河路与经七路交叉

口向南50米路西长城宾馆8楼会议厅

领票地点：郑州市农业路与文化路交叉

口金国商厦5楼 晨钟教育集团总部
抢票热线：0371-63697866
69139333

特别提醒：门票火爆，家长请提前10分钟到场。

面对神秘的中招考场，孩子能否轻松应对？

光听大部分孩子升入初一后，会出现小学95分，初一59分现象，这是如何造成的？

6月17日，郑州晨钟(陈中)教育集团特邀“资深教育专家、新生代孩子王”神秘嘉宾中国“笑长”莅郑讲学，为广大家长答疑解惑。

记者 吴幸歌

临近中招不用慌，名师压轴讲座来帮忙

6月23日现场科学预测，直击中考重要考点，门票有限，赠完为止

压轴讲座，千锤百炼出真金

对于即将参加中考的学生来说，虽然平时对所学各科都做了大量练习，各地的中招真题也做了无数，但如果让大家总结出今年中招考试题目的重点、难点、必考点、失分点等，不亚于天方夜谭。

作为拥有10余年办学经验，成功培养数届中招状元的郑州晨钟(陈中)教育集团，其所拥有的一流名师团队及应考专家团队，常年研究中招考试各科题型、出题方向、出题思路，对每年的《考试大纲》试题变化有着深入的研究。2011年中招，在陈中教育组织的压轴公益讲座中，仅化学一科原题压中5分，类型题压中了近30分，而语文题则压中30多分！

预测出题趋势，指导应考心态

据悉，本次“中招压轴公益讲座”将由陈中数理化名师团资深名师朱老师、段老师、王老师、李老师等领衔主讲，各科内容由各位名师在历年中招考试的研究基础上精心总结推出，可高质量梳理考点，突击难点、剖析规律。

同时，此次公益讲座还将渗透考试心态指导，对中招考试注意事项等问题作为预防性指导，预防出错，助力中招考试，争取让学生在考场上能超常发挥，考出最理想的成绩。

郑州晨钟(陈中)教育集团“中招压轴公益讲座”年年爆棚。在此，本报提醒各位家长，席位有限，门票赠完为止，敬请大家提前预约。

讲座内容：

1. 阐述历年命题规律，答题技巧
 2. 全面剖析初中三年重点、难点、考点
 3. 科学合理预测今年中招各科题型题
- 压轴科目：数学、物理、化学、政治、历史、英语、语文

讲座对象：初三考生

讲座时间：2012年6月23日上午9:00

讲座地点：郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦五楼 晨钟教育总部

领票电话：0371-63697866 69139333

“今年还有没有压轴讲座啊？”“听说去年讲座压中了二十多分，今年再讲讲吧！”……

近日，郑州晨钟(陈中)教育集团各大校区接到众多家长来电，希望能够再次举办“中招压轴公益讲座”。本着回报社会、服务考生原则，该集团将于6月23日举行大型公益讲座“中招压轴”，席位有限，门票赠完为止。

记者 吴幸歌

陈中全日制实验学校学员领“秀”名校

优质教育资源倍增，2012年秋季期小学一年级至初中三年级各扩招一个班
名额有限，测试入学，承诺教育

先进教学体系，博得家长、名校齐赞誉

秉承陈中教育集团“一切为了孩子，为了一切孩子，素质高于一切”的教育理念，陈中全日制实验学校独特的“因材施教，分层教学”模式及其全省首创的“金质教育课堂教学体系”，大大激发了学生的学习兴趣，挖掘了学生的潜能素质，实现了学生成绩、素质双提升。

“我也是搞教育工作的，我的孩子就在陈中全日制实验学校，他们每次搞的家长开放日，我都会去，从他们的教学中我亲身感受到了其课堂的快乐、竞争、思考与互动，孩子们长期在这样的环境中学习，最终一定能由被动变主动，养成良好的学习习惯、行为习惯和生活习惯。陈中全日制学校——我支持！”一位学生家长曾这样评价陈中全日制实验学校。

“第一批陈中全日制实验学校学生进入

我们学校后，其所表现出来的素质与学习能力相比其他学生而言，总体要高，因此我们曾派专人到其学校进行了解，亲身去感受了陈中全日制的教学课堂。在那里，我们感受到了新兴民办优秀学校与传统学校所不一样的地方，照这样发展下去，陈中全日制实验学校一定能与省会郑州各大名校比肩。”省会一所名校的主管谈道。

郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化培训学校、陈中全日制实验学校校长陈中在接受采访时表示，“陈中全日制实验学校是在陈中数理化培训学校数十年办学经验的基础上成立的，在此任教的老师们既有公办学校的从教经验，又有辅导机构的从教经验，对于孩子们的培养和把握非常到位，也正是在这样的基础上，我们才有了今天的成就。”

每一个毕业生，都是陈中全日制的金字招牌

“老师，你怎么来了啊？”“老师，我当上班长了！”“老师，我好想你们啊！”“老师，咱们陈中全日制的同学们还好吗？”……

陪同陈中全日制实验学校的老师们拜访省会各大名校时，不停地遇到同他们打招呼的学生，看着大家见到老师们一个个开心的样子和老师们见到学生们的高兴劲，就知道，他们在陈中全日制实验学校时师生关系是多么的好。

“考出去的，现今在各大名校中都得到了认可，还有很多学生当了班干部。留下来的，如今各科成绩和综合素质也非常骄人。全日制学校时至今日，发展势头良

好，我很欣慰！”陈中在谈到全日制学校时表示。

陈中说，“任何一所学校都不是终身制，学员最终都要走向更高的年级或进入社会。我一直给老师们强调，一名学生不论在你的班上一年也好、三年五年也好，都要认真地、全心全意地把人家教好，每一个毕业生，无论走向哪里，都要让人家感受到陈中全日制学校的教育品质。现今这些学员升入各大名校后得到了认可，就是对我们最大的鼓励，还有很多学员还想着我们学校，甚至有些学生放弃传统名校，回归陈中全日制的举动，让我们老师们倍感欣慰。”

陈中全日制实验学校 面向全省扩招 测试入学

2012年陈中全日制实验学校再传佳音，很多学员顺利升入名校，同时收到多家名校录取通知书的大有人在。有家长对记者说，很多学校能有10%的孩子升入名校就不错了，但看看陈中全日制的升学率，都达到200%吧！是啊，如果按收到的通知书和学生数量相比，还真是达到这个数！

据悉，为了更好、更全面地培养孩子们的学习能力和行为习惯，晨钟(陈中)教育集团旗下陈中全日制学校，率先在全省推出承诺班，达不到目标，按协议退费，即日起面向2012年秋季期学员，该校从小学一年级至初中三年级各扩招一个班，全省选拔，测试入学，各位家长即日起可预约报名。

咨询电话：0371-65595655
65595855

地址：郑州市迎宾路2号

省会首家民办教育集团，首家被纳入“郑州市优质教育资源倍增工程”项目学校，首届小学毕业生实现百分百上名校，初中生期末考试成绩每科超郑州市平均分20分……升入名校后成绩继续拔尖，当上了班干部……陈中全日制学生得到了传统名校及家长的认可。

什么是名校？不断刷新的数据和成绩以及学员升入名校后的发展证明，陈中全日制实验学校就是名校，陈中全日制实验学校就是那颗冉冉升起的新星！

记者 吴幸歌